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ZPRAVODAJ  STARÉHO  MĚSTA  POD SNĚŽNÍKEM.

ŘÍJEN 2011 ROČNÍK XVII. ČÍSLO 10 5,-

PODZIM VE ZNAMENÍ POHYBU

Nabízíme vám širokou škálu sportovních aktivit pro 
děti i dospělé. A jaká je nabídka? Těšit se můžete 

zejména na:
- Zumbu
- Kondiční cvičení
- Aerobic
- Kopanou

…více uvnitř čísla…

HRAJTE S NÁMI…

Kvapem se blíží uzávěrka soutěží pořádaných 
Kulturním zařízením Města Staré Město. 

Máte poslední příležitost zúčastnit se:

FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ
Téma: „Kultura pod Králickým Sněžníkem“

uzávěrka příjmu fotografií: 24.10.2011
a

„CESTY ZA KULTUROU“
uzávěrka soutěže:24.10.2011

Podrobné informace a podmínky soutěže 
najdete na www.staremesto.info/kultura

Dále se můžete těšit na:
„Podzimní výtvarný workshop.“

…více uvnitř čísla…

NOVÁ OTVÍRACÍ DOBA 

TURISTICKÉHO INFORMAČNÍHO 

CENTRA!!!

Oznamujeme občanům, že se mění provozní 
doba Turistického informačního centra, muzea 

a on-line terminálu Sazka.

Nová otevírací doba:

PONDĚLÍ – PÁTEK
8.00 – 12.00 hodin a 13.00 – 17.00 hodin

SOBOTA
8.00 – 12.00 hodin

NEDĚLE
zavřeno

Terminál Sazky můžete opět využít pro dobíjení 
svých mobilních telefonů. 

Dobíjíme telefony operátorů: 
Vodafone a O2.

Jednání s T-mobile pokračují!!!

Kontakty:
tel. 583 239 134

tic.staremesto@tiscali.cz
www.staremesto.info

ZLATÝ ROH MĚNÍ SVOJI TVÁŘ

Staňte se spoluautory tradičního staroměstského 
měsíčníku - navrhněte nové rubriky a jiný 
design!!! Návrhy a připomínky přijímá Turistické 
informační centrum do 10.12.2011.

Děkujeme za tipy…
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NAROZENINY

80 let SIKOROVÁ Margot
HÝŽĎALOVÁ Emílie

85 let CVETKOV Ivan
87 let DULOVCOVÁ Antonie
89 let STRAKA Hynek

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, mnoho 
štěstí a radosti ze života!

KULTURNÍ AKCE V ŘÍJNU

V měsíci říjnu jsme pro Vás vybrali tyto akce:

1.10.2011, Jeseník lázně
NORDIC WALKING TOUR 2011

Sportovní akce pro celou rodinu.
Začátek akce v 9.00 hod.

Více informací na www.mkzjes.cz.

3.10.2011, DK Šumperk
NOVÝ ZÉLAND

Velkoplošná panoramatická live-diashow. Zimní 
putování po ostrovech přírodních superlativů.

Začátek v 19.00 hod.

18.10.2011, DK Hanušovice
CHILE

Cestopisná přednáška.
Začátek v 18.00 hod. Vstupné 30 Kč.

21.10.2011, DK Šumperk
DŽEMFEST

Těšit se můžete především na:
MIG 21

Oblíbené hity, špičkoví muzikanti a svérázný 
Jiří Macháček. 

PRAGO UNION
Jedinečná hip hop formace vystoupí na Džemu 

v nejširším obsazení.
O5 A RADEČEK

Domácí hitmakeři se vrací na Džem!
UDG

Jedna z nejžádanějších festivalových kapel současnosti 
poprvé představí nové songy z chystané desky.

OBZZOR
Poprockeři ze Šumperka a vítězové soutěže Džemkap 

2011 pokřtí na Džemu debutové album.
JAN JÍLEK

Mistr ČR ve slam poetry Vás tutově dostane.

Začátek v 17.30 hod.
Podrobný program na www.dzemfest.cz.

26.10.2011, velký sál KLUBu, Zábřeh
MIROSLAV DONUTIL - cestou necestou

Více informací na http://zk.zabreh.cz.

NAROZENÉ DĚTI

             MACEK Jan

  ÚMRTÍ
KUČEROVÁ Zdeňka
JANOUŠKOVÁ Marie

  
  VZPOMÍNKY

Dne 19. října 2011
vzpomeneme 4. výročí, kdy zemřel 

pan Lukáš KOŇARIK.  

S láskou vzpomíná manželka, dcera a synové 
s rodinami.

Těžko se s Tebou loučilo,
těžko je bez Tebe žít,

láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě navždy budeme mít.

Dne 23. října 2011
vzpomeneme 

10. výročí úmrtí
paní Julie ŘEZNÍČKOVÉ

ze Starého Města.  

S láskou vzpomíná rodina.

TERMÍNY VÝVOZU ODPADŮ
PLASTY, TETRA PACK

(město a místní části)
18. 10. 2011

Již je tomu několik let,
co opustil jsi tento svět.

Pán Bůh si Tě k sobě vzal,
ale v našich srdcích žiješ dál.
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PODĚKOVÁNÍ

Chtěl bych prostřednictvím našich novin 
poděkovat městskému úřadu, jeho 
funkcionářům a zaměstnancům, sociálně 
zdravotní komisi města, vedení zdejší 
školy, bývalým kolegům ze ZŠ, výboru 
MO KSČM, sousedům a ostatním 
spoluobčanům za blahopřání a věcné 
dary, které jsem od nich obdržel ke svým 
osmdesátinám. Byl jsem touto pozorností 
potěšen a velice si jí vážím.

Václav Černý

Pohledy do dějin Staroměstska –

vzorná vlastivědná publikace

… vedení Města Staré Město požádalo o recenzi knihy 
„Pohledy do dějin Staroměstska“ dlouholetého 
pracovníka Vlastivědného muzea v Šumperku pana 
Dr. Gábu, o jeho názor se s Vámi rádi podělíme…

Václav Černý: Pohledy do dějin Staroměstska. 
224 stran. Vydalo nakladatelství OFTIS v Ústní nad 
Orlicí v roce 2011.

Kniha se skromným názvem Pohledy do dějin 
Staroměstska je vlastně velmi kvalitně zpracovanou 
historií Staroměstska, hlavně ovšem samotného Starého 
Města. A nejen kvalitní a pravdivou, ale také velmi 
čtivě a srozumitelně napsanou. Autor v ní věnuje 
stejnou pozornost staré historii i nové po roce 1945. 
Nejžhavější současnost po roce 1990 zachycena není 
nebo jen v nejnutnější míře. Tu zhodnotí zas až naši 
potomci.

Záslužné je, že v knize jsou také doslova otištěny 
některé důležité nebo zajímavé dokumenty. Zejména je 
to Wustehubova listina z roku 1325, první zmínka 
o osídlení tohoto kraje, která je otištěna v latinském 
originálu i v českém překladu. Velmi zajímavá je také 
„legenda o Elišce Petřvaldské“ z německé kroniky.

Jedinou podstatnou výtku musíme adresovat 
nakladatelství OFTIS. Reprodukce fotografií je špatná 
a rozhodně není na úrovni 21. Století. Zaráží také, že 
chybí obrazová příloha na křídě a barevné fotografie.

Obsah knihy, tj. její text, a to bych chtěl ještě 
jednou zdůraznit, je ale velmi cenný. Potěšitelné také 
je, že vydání knihy podpořila řada místních občanů. To 
je důkazem, že zájem o vlastivědu je stále živý a možná 
i více než kdy jindy.

Zdeněk Gába

Kulturní zařízení Města Staré Město

a

Taneční studio LB – Jeseník

upozorňuje všechny zájemce, že od 4.10. 
začínáme s výukou!!!

výuka probíhá každé úterý (KD velký 
sál) a je časově rozdělena dle 

jednotlivých věkových kategorií:

- pohybová přípravka pro děti od 3 let 
(15.30 hod.)

- obory pro školáky (16.30 hod.)

                           Zumba pro ženy 
                           je každý čtvrtek

                       od 19.00 hod.

Bližší informace a podmínky v den zahájení.

AEROBIC

Kdy?         Každé úterý v tělocvičně ZŠ.
V kolik?    Od 19.00 do 20.30 hod.
S sebou? Vhodnou obuv, pití, ručník,       

20 Kč a dobrou náladu !

inzerce

MONTÁŽE SATELITNÍCH SESTAV.

DOLADĚNÍ STÁVAJÍCÍCH PARABOL

SPECIÁLNÍM MĚŘÍCÍM

PŘÍSTROJEM. PORADENSTVÍ.

KONTAKT: 737 537 353

UPOZORNĚNÍ!!!

Dne 31. října 2011 dojde k ukončení zemského 
analogového televizního vysílání v územní oblasti 
Jeseník. Analogové vysílání bude ukončeno ze všech 
vysilačů velkého výkonu v dané územní oblasti, tedy 
z vysílačů Jeseník-Praděd a Olomouc-Radíkov. Toto 
datum vypínání stanovuje nařízení vlády č. 161/2008 
Sb. Nadále již bude možné přijímat z těchto vysílačů 
pouze digitální televizní vysílání.

Více informací:

Tel.: 800 90 60 30
www.digitalne.tv
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Ohlédnutí za letošním 

prázdninovým koncertem Smíření 

v Nové Senince.

V sobotu 10. srpna bylo pěkné sluneční 
odpoledne. Bílá fasáda kostela s červenou věží 

v Senince zářila proti modré obloze a těm 
příchozím, kterým se zdálo příliš velké teplo 
proti předchozímu chladnějšímu létu, slibovala 
příjemný chládek. Prostor kostela nabídl navíc 
koncert, na kterém zazpíval Brněnský 
ekumenický sbor. Jak už jeho název napovídá, 
jedná se o seskupení zpěváků z různých 
brněnských sborů a farností. A jak sami o sobě 
členové sborečku uvádí, byli již od samého 
počátku, kdy se poprvé sešli v roce 1986, 
otevřeni pro všechny, kteří měli zájem zpívat 
složitější a rozměrnější skladby. Nebylo a není 
podstatné, zda se jedná o křesťany protestantské, 
římskokatolické, evangelikální, babtisty či 
pravoslavné. Jejich společné interpretování staré 
duchovní hudby se uskutečňuje na veřejnosti jen 
několikrát do roka, někdy při bohoslužbách, 
někdy jako koncerty v různých kostelích. 

V předchozích číslech Zlatého rohu a na 
plakátech byl přislíben přednes barokních 
a renesančních skladeb. A tak se i stalo. Přítomní 
posluchači si poslechli nádhernou polyfonii 
chvalozpěvů a žalmů takových mistrů jako byl 
Heinrich Schütz, František Xaver Brixi, Claude 
Goudimel, Jan Pieterszoon Sweelinck, Johann 
Eccard a Hermann Hollanders. Zpívalo se k Boží 
chvále a zpívalo se i přes náročnost skladeb na 
profesionální úrovni.

Působivé slovo k zamyšlení Petra Rause 
v druhé části koncertu a poté krátké varhanní 
intermezzo Luboše Rause jako vyjádření díků za 

opatrování kostela a veškerou pomoc 
koncertujícím v minulých letech přítomnému 
panu Hubertu Stanzelovi, jakož i jeho bratru 
Františkovi, citlivě vygradovalo atmosféru 
koncertu a bylo odměněno spontánním 
potleskem všech přítomných. 

Také zpěv černošských spirituálů 
nenechal nikoho jen pasivně naslouchat. V rytmu 
se pohybovala nejedna hlava, či lehce 
podupávala noha nejednoho z přítomných 
posluchačů, někteří se přidávali zpěvem, či 
pobrukováním k vystupujícímu ansámblu.

Závěrem zazněla skladba Johanna 
Sebastiana Bacha „Co činí Bůh, vše dobré jest.“ 
Publikum bylo vyzváno dirigentem Lubošem 
Rausem, aby se přidalo ke společnému zpěvu. 

Pak ještě potleskem vyžádaný přídavek, 
poděkování účinkujícím, opět potlesk 
a vzájemné úsměvy při rozcházení, fotografování 
před kostelem... 

Děkujeme, zpěváci z Brna, za příjemný zážitek 
a zase někdy na shledanou!

Jana Veberová
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KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA STARÉ MĚSTO INFORMUJE

V rámci mikroprojektu „Umělecké dílny pod Králickým Sněžníkem“ vyhlásilo Kulturní zařízení 
Města Staré Město dvě soutěže, jejichž uzávěrka se neodvratně blíží. 

Dovolte nám tedy připomenout základní informace a termíny.

FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ

Téma: „Kultura pod Králickým 

Sněžníkem“

Uzávěrka příjmu fotografií:

24.10.2011

Fotografovat můžete vše, co souvisí s uměleckým 
životem na české i polské straně projektu.

Soutěžit se bude ve dvou kategoriích a to:

I. KATEGORIE: do 18 let
II. KATEGORIE: od 18 let

Vyvolanou fotografii, společně s digitální verzí na CD
(fotografie pořízené digitálním fotoaparátem), musíte 
doručit poštou, nebo osobně do Kulturního zařízení 
Města Staré Město, a to nejpozději do 24.10.2011 
v době otvíracích hodin. Pokud budete potřebovat 
pomoci s tiskem fotografie, kontaktujte nás a my Vám 
pomůžeme. Každý účastník může do soutěže doručit 
maximálně dvě fotografie. 

Hodnocení soutěžních fotografií bude probíhat na webu 
organizátora, a to formou elektronického hlasování 
široké veřejnosti. Princip, formu a pravidla najdete na 
webu pořadatele. Elektronické hlasování bude zahájeno 
25.10.2011. Ukončeno pak bude 8.11.2011. Hlasovat 
budete moci na webu organizátora akce: 
www.staremesto.info/kultura - FOTOSOUTĚŽ

Ten, kdo nemá možnost hlasovat prostřednictvím 
webu, bude mít příležitost prohlédnout si fotografie 
3 - 4. 11.2011 v KD v době otvírací doby knihovny.
Po zhlédnutí fotografií se pak bude moci dle vyvěšených 
pravidel zapojit do hlasování. 

Slavnostní vyhlášení výherců společně s výstavou 
přihlášených fotografií proběhne u příležitosti otevření 
vernisáže prací vytvořených v rámci mikroprojektu 
„Umělecké dílny pod Králickým Sněžníkem“. 
Slavnostní předání cen a vernisáž proběhne 
11.11.2011 v Kulturním domě ve Starém Městě.
Seznam výherců bude společně s fotografiemi všech 
účastníků zveřejněn na webových stránkách Kulturního 
zařízení Města Staré Město. 

PO UKONČENÍ VERNISÁŽE 
SI BUDETE MOCI POSLECHNOUT 
KONCERT PŘEDNÍHO ČESKÉHO 
HOUSLISTY PANA JAROSLAVA 

SVĚCENÉHO. 
Bližší informace najdete na vývěskách, 

webu KD a v příštím čísle ZR.

Podrobné informace a podmínky soutěže i hlasování 
najdete na www.staremesto.info/kultura

„CESTY ZA KULTUROU“

Uzávěrka soutěže:  

24.10.2011

Slosování o ceny této soutěže se můžete zúčastnit 
v případě, že jste v průběhu roku navštívili 6 akcí 
z vypsaného seznamu, opatřili si od organizátora akce 
razítko do hrací karty. Takto vyplněnou kartu musíte 
doručit poštou, nebo osobně do Kulturního zařízení 
Města Staré Město, a to nejpozději do 24.10.2011 
v době otvíracích hodin.

11.11.2011 budou u příležitosti otevření fotografické 
vernisáže vylosováni výherci soutěže. Seznam výherců 
bude zveřejněn na webových stránkách Kulturního 
zařízení Města Staré Město. 

POZNÁMKA: Razítko za účast ve fotografické soutěži
získáte po doručení soutěžní fotografie do KD při 

odevzdání hrací karty. V případě zaslání fotografie poštou 
můžete svoji hrací kartu přiložit k zasílané fotografii. 

Na takto doručenou kartu bude doplněno příslušné razítko
a poté bude karta automaticky zařazena do slosování.

Podrobné informace a podmínky soutěže 
najdete na www.staremesto.info/kultura

Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF 
prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

Partner akce:
CENTRUM EDUKACJI, TURYSTYKI i KULTURY 
w Stroniu Śląskim  

Za organizátory akce Renata Řezníčková DiS

Kulturní zařízení Města Staré Město Vás zve 
na druhé kolo výtvarných workshopů mikroprojektu 

„Umělecké dílny pod Králickým Sněžníkem“.

PODZIMNÍ VÝTVARNÝ 

WORKSHOP

15.-16.10.2011

MALOVÁNÍ PRAVOU 
MOZKOVOU HEMISFÉROU

MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ
VÝTVARNÝ KURZ PRO DĚTI
PLETENÍ KOŠÍKŮ Z PAPÍRU

Bližší informace hledejte na plakátech a webu KD. 
Vzhledem k časné uzávěrce ZR změny vyhrazeny. 
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VOLEJBALISTÉ VK STARÉ MĚSTO NA PRAHU NOVÉ SEZÓNY

V říjnu začíná nová sezóna volejbalových soutěží, kterých se zástupci staroměstského volejbalu 
pravidelně účastní již od roku 2003. Než proběhnou úvodní kola, je načase stručně shrnout výsledky 
loňské sezóny, tj. 2010/2011, ve které naši volejbalisté bojovali hned v několika různých soutěžích.  

Nejstabilnějším hráčem okresní volejbalové soutěže je bezpochyby družstvo žen. Ty se v uplynulé 
sezóně zúčastnily již osmého ročníku Okresní volejbalové soutěže žen Jeseník. V průběhu let se pokaždé 
dokázaly umístit do 3. místa a ani tato sezóna nebyla výjimkou. V lehce obměněné sestavě sehrály 
7 turnajových kol, po kterých vybojovaly 2. místo s velmi těsnou ztrátou na vítěze. 

Druhým zástupcem v Okresní volejbalové soutěži Jeseník bylo družstvo v kategorii Veterán Cup, 
která, jak naznačuje samotný název, má věkové omezení, a to pro muže od 40 let, přičemž ženy mohou hrát 
bez omezení věku. Družstvo VK Staré Město díky svým průběžným výsledkům obsadilo 4. místo.

Loňskou sezónu okresní soutěže Volleyball cup, která se hraje pod záštitou Okresního volejbalového 
svazu Jeseník, odehrálo družstvo složené ze zástupců VK Staré Město i v kategorii Mixů, tedy smíšených 
družstev bez omezení věku. Ti po skvělé sezóně obsadili 1. místo.

Při rekapitulaci uplynulé sezóny nelze také nezmínit účast VK Staré Město na již 6. ročníku 
beachvolejbalové ligy O pohár jesenického koupaliště, která probíhá v letních měsících mezi jednotlivými 
sezónami okresních soutěží. Staroměstští volejbalisté zde ve velké konkurenci obsadili skvělé 4. místo.

V neposlední řadě je možné snad ještě připomenout turnaje, kterých se Staré Město účastnilo 
v průběhu celého roku. Kromě turnajů, které jsou pořádány na domácí půdě, lze připomenout i účast našich 
hráčů na pravidelných turnajích ve Věrovanech, na tradičním Rayfilmcup Vojtíškov, či nočním turnaji 
v Hrabenově. Podpora a účast na místním letním turnaji O kunčický kastról v hojném počtu 4 družstev 
složených ze zástupců VK Staré Město je již každoroční příjemnou samozřejmostí.

Jak je patrné, Volejbalový klub Staré Město není rozhodně pasivní organizací, nýbrž se aktivně 
účastní i sám pořádá velké množství volejbalových turnajů i pravidelných soutěží. Přesto rád uvítá do svých 
řad i takové, kteří by si rádi přišli rekreačně zahrát v průběhu roku, a to vždy ve středu a neděli od 18.30 
v tělocvičně ZŠ.

Více informací o jednotlivých soutěžích včetně fotografií, dalších aktivitách klubu, popřípadě kontakty pro 
zájemce o hru najdete na: http:// www.starakvolej.estranky.cz

Závěrem pár výsledků:

Konečné pořadí soutěže žen: Konečné výsledky turnaje veteránů 2010/11:

Poř.    Družstvo        Body     Sety Poměr míčů Poř. Družstvo Body Sety   Poměr míčů
1.      Vidnava          5353     121403    1131               1.   TJ Zlaté Hory 5050 181480     1225
2.      Staré Město     5151    181374    1173               2.   TJ Mikulovice 4444 251474     1218
3.      Birki                3838    311143    1033               3.   Pohoda 3838 251358     1226
4.      Mikulovice      3333    321264    1287               4.   VK Staré Město 3737 281373     1302
5.      Javorník           1919    411131    1371               5.   Hopíci-Vlčice 2828 381325     1354
6.      Horalky           1616    461104    1417               6.   Noční Můry 2424 411119     1445

  7.   Útočné Čivavy 2424 441321     1493
  8.   Bude Líp 1919 451217     1404

Celkové výsledky 6. ročníku beachvolejbalové ligy o Pohár Jesenického koupaliště

1. Koupaliště- Rybářství Nýznerov 114 bodů
2. Favoriti Jeseník 107 bodů
3. OVK Jeseník   97 bodů
4. Staré Město   76 bodů
5. Jarky a spol   74 bodů
6. Zlaté Hory   62 bodů
7. Horalky    42 bodů
8. Šamara Jeseník    40 bodů
9. G Team 1    26 bodů
10. Pohoda    20 bodů
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O Kunčický kastrol

XII. ročník volejbalového turnaje

Slunečné počasí, nebe bez mráčků, příjemná 
sportovní atmosféra, tak takové podmínky 
přivítaly asi stovku účastníků XII. ročníku 
volejbalového turnaje O Kunčický kastrol, který se 
konal tradičně u kunčické kapličky 20. 8. 2011.
Sjelo se osm týmů.  Z tradičních účastníků se na 
prezentaci objevila družstva Holky.cz (Krnov, 
Šumperk, Hrabenov, Nový Malín), Šumperáci 
(Šumperk, Nový Malín, Krnov), TOP MIX 
(Šumperk), Lysáci (Staré Město pod Sněžníkem), 
Chaos (Hrabenov, Hanušovice, Staré Město pod 
Sněžníkem), Nikita (Staré Město pod Sněžníkem, 
Zábřeh na Moravě) a Vlastičky (Staré Město pod 
Sněžníkem). Jako nováček se objevilo družstvo 
Šmoulů (Staré Město pod Sněžníkem, Šumperk, 
Rapotín, Zvole, Sudkov).
Po zápasech ve dvou základních skupinách se 

ukázalo, že v nejlepší formě přijela družstva 
Nikita, Chaos (obhájce loňského prvenství), 
Šumperáci (obhájci loňského 2. místa) 
a Šmoulové. Do finále nakonec postoupili 
Šumperáci, kteří porazili Nikitu na sety 2 : 0, 
a Šmoulové, kteří až v tiebreaku těsně porazili 
Chaos 15 : 11.
V bitvě o 3. místo nakonec zvítězil Chaos. Ve 
finálovém duelu měli nakonec více sil a pevnější 
nervy Šmoulové. Šumperáci obhájili loňské 
2. místo, nicméně k vítězství jim chyběl jen 
krůček. Škoda, že byli oslabeni výpadkem 
klíčového hráče Daniela Šulce, kterého již 
v základní skupině trápilo zranění, které jej 
nakonec zcela vyřadilo z boje. 
A tak letošní Kunčický kastrol byl ve znamení 
šmoulománie, neboť i zde zvítězilo pět mladých 
Šmoulů a jedna Šmoulinka, na které čekala bečka 
piva a sladká odměna.
Kunčický kastrol má v letní sportovní sezoně 
v našem kraji již své pevné místo. Jak řekl jeden 
z pravidelných účastníků, který zde hraje již 
11. rokem, Zdeněk Hovad ml. ze Šumperka: 
„Jezdím zde rád za zábavou a dobrými lidmi. 
Příští rok bych rád přijel zas.“ Vyjádřil tak názor 
většiny zúčastněných.
Je třeba také vyzdvihnout práci řady dobrovolných 
organizátorů, bez kterých by turnaj nemohl 
existovat. Zejména je třeba poděkovat členům 
Volejbolavého klubu Starého Města pod 
Sněžníkem, kteří pro letošní ročník připravili 
hřiště u kunčické kapličky.

Klš
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Základní škola a Mateřská škola Staré Město
Nádražní 77, Staré Město 788 32

tel: 583/239 230, e-mail: zsstaremesto@post.cz

,,GO 2011“

Již tradičně patřila poslední srpnová sobota 
budoucím prvňáčkům a jejich rodičům. Tito 
spolu s vyučujícími 1. – 4. třídy a vedením 
školy se sešli v budově na náměstí, aby zde 
prožili společně dopoledne plné her 
a soutěží, a tak si vyzkoušeli školu 
a vyučování nanečisto. Všechny úkoly plnily 
děti společně se svými rodiči i spolužáky. 
Rok 2011 je rokem lesů, takže všechny 
činnosti měly toto společné motto.
Zájemci si mohou fotografie prohlédnout 
na nástěnce ve vestibulu školy na náměstí, 
nebo na webových stránkách 1.tř. 
www.jezci2011.webgarden.cz.

Hubíková M.
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Zahájení školního roku na 

Základní škole a Mateřské škole 

Staré Město

V měsíci září naše děti zasedly do školních 
lavic a po dvouměsíčních prázdninách si pomalu 
začínají zvykat na každodenní povinnosti. Škola 
otevřela své brány v novém kabátě. Barevné 
chodby, veselá výzdoba a rozzářené tváře 
pedagogů a dětí všem vlily optimismus do 
nového školního roku.

Škola nadále působí ve čtyřech budovách. 
První stupeň na náměstí Osvobození č.p. 106 
stojí před rekonstrukcí oken a výměny kotlů na 
topení. Druhý stupeň, ulice Nádražní č.p. 77  
finišuje s přestavbou školního bytu na učební 
třídy pro žáky se specifickými potřebami 
a přestavbou části šaten, kde budou nové 
prostory dílen. Na druhém stupni nadále probíhá 
výuka žáků pátého až devátého ročníku.  

Mateřská škola a její personál připravil 
krásnou výzdobu pro útulný a bezpečný pobyt 
našich nejmenších dětí. Pod vedením zkušené 
paní učitelky Libuše Šimové jsou zaškolovány 
dvě nové paní učitelky, které se dětem od září 
věnují. 

Budovu na ulici Školní č.p. 76 čeká velká 
rekonstrukce. Žáci speciálních tříd v měsíci říjnu 
tuto budovu opustí a budova bude do budoucna 
rekonstruována pro děti mateřské školy. 

Škola už jako každoročně mimo povinnou 
školní docházku nabízí dětem volnočasové 
aktivity. Nabídku kroužků pro tento školní rok si 
můžete prohlédnout v podrobném rozpisu níže. 
Pokud rodiče mají zájem a něco dovedou a chtějí 
mládeži předat zkušenosti, mohou se domluvit 
s ředitelkou školy a do vedení vlastních kroužků 
se zapojit.

Do budoucna by škola chtěla rodičům 
a dětem nabídnout pružnou komunikaci, dále 
příjemné jednání i možnost rodičům a veřejnosti 
podílet se na prosperujícím chodu celé školy. 

Mgr. Barbora Hujňáková

ředitelka školy

Nabídka kroužků – volnočasových 

aktivit ve třídách a v tělocvičně pro

školní rok 2011/2012

Pondělí
Sportovní kroužek

14.00 – 15.30, J. Chytilová, 1. stupeň

Anglický jazyk
13.45 – 14.45, M. Zálešáková, 5. – 9. r.

Kopaná
17.30 – 19.00, M. Klemsa, 1. – 9. r.

Kondiční cvičení
19.00 – 20.15, B. Hujňáková, zájemci všech 

věkových skupin

Úterý
Hra na flétnu

13.00 – 13.45, J. Podhorová, 1. stupeň (vlastní flétna)

Pódiové skladby
14.30 – 16.30, L. Jílková, MŠ, 1. – 9. r.

FIT KLUB
19.00 – 20.30, J. Pešková, zájemci všech věkových 

skupin

Floristický
14.00 – 15.30, M. Hyprová, 5. – 9. r.

Středa
Výtvarný

13.00 – 14.30, J. Chytilová, 1. – 5. třída

Literární
13.45 – 14.30, M. Novotná, 1. stupeň

Gymnastika
14.00 – 15.30, L. Jílková, MŠ, 1. – 9. r.

Volejbal
15.30 – 17.30, L. Jílková, 6. – 9. r.

Kopaná
17.30 – 19.00, M. Klemsa, 1. – 9. r.

Čtvrtek
Florbal

14.45 – 16.15, O. Haluza, 1. – 9. r.

Pátek
Digitální fotografie

13.00 – 14.00, D. Prodělalová, 1. – 9. r.

Tanečně pohybový
12.45 – 14.15, M. Hyprová; 1. – 9. r.

Kopaná
17.30 – 19.00, M.Klemsa, 1. – 9. r.

Divadelní – „Slůňata“
16.00 – 18.00, J. Ondrouch, 1. – 9. r.

Náprava SPUCH
O. Haluza, integrovaní žáci
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MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

UPOZORŇUJE OBČANY,

že se v našem městě uskuteční v období od září 2011 do března 2012 mezinárodní výzkum vědomostí a dovedností dospělých 
PIAAC.
Co je PIAAC?

 mezinárodní výzkum dospělých ve věku 16-65 let (studenti, pracující, občané v domácnosti, důchodci)
 zjišťuje dovednosti, s nimiž se setkáváme v každodenním životě (čtení, vyhledávání informací, práce s grafy, 

tabulkami, využívání počítačů)

Dovolujeme si Vás proto informovat, že Vaše město bude kvůli probíhajícímu výzkumu navštěvovat náš vyškolený pracovník-
tazatel. Tazatel nejprve pořídí soupis domácností. Na tuto činnost naváže v období září 2011 až březen 2012, kdy bude 
kontaktovat domácnosti, které byly do výzkumu vybrány.
Jak bude výzkum probíhat?

 tazatelský v jednotlivých domácnostech od 1.září 2011 do 31.března 2012
 tazatelé vyškolení společností SC&C budou dovednosti zjišťovat pomocí přenosných PC
 dotazování bude trvat přibližně 2 hodiny
 účast ve výzkumu bude zcela anonymní
 každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu ve výši 500 Kč

Jak budou vybírány domácnosti?
Protože dotazování všech dospělých obyvatel ČR by bylo příliš náročné a drahé, bude výzkum proveden jen na náhodném 
výběru obyvatel. V ČR bude k účasti na výzkumu osloveno 16 000 domácností.

Proč by se vybrané domácnosti měly zúčastnit?
Svou účastí přispějí k získání důležitých informací, které budou sloužit jako podklad pro rozhodování o vzdělávací politice. 
Vybranou domácnost nelze vzhledem k metodice náhodného výběru nahradit jinou domácností.

Proč je výzkum PIAAC důležitý?
 výsledky budou využity k rozvoji školního vzdělávání a školních programů na zdokonalení dovedností potřebných 

k úspěšnému zapojení do ekonomiky a společnosti 21. století
 výsledky budou porovnány v rámci jednotlivých zemí, ukáží, zda ČR se svými dovednostmi obstojí v mezinárodní 

konkurenci

Kdo výzkum realizuje?
Projekt je na mezinárodní úrovni řízen Organizací pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). V České republice jej na 
základě pověření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy realizuje Ústav pro informace ve vzdělávání ve spolupráci se 
společností SC&C a Národním vzdělávacím fondem s podporou Ministerstva práce a sociálních věcí.

Podrobnější údaje o projektu naleznete na stránkách www.piaac.cz a www.scac.cz/piaac. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

inzerce

PRODÁM

zařízený byt 3+1 v Hanušovicích, 
72 m2, velmi pěkný, slunný, zateplený, 
nová okna, velmi  nízké  náklady na 
vytápění, nová nepoužitá kuchyně 
v pořiz. ceně 55 tis., sklep, výtah.

Prodejní cena včetně vybavení

520 000 Kč.
Tel.: 605 738 579

PRODÁM

20 prm dřeva.
Tel.: 724 001 673

KOUPÍM
zachovalou kuchyňskou linku

(s policemi, dřezem, zásuvkami) 
a letiště.

Petr Weigel
Tel.: 604 339 078

e-mail: weigelp@klikni.cz

NABÍZÍM
opravy chladniček, mrazniček, el. sporáků, 
bojlerů, akum. kamen u vás doma. Prodej 
nových chladniček, sporáků a bojlerů. 
Jejich zapojení a předvedení.

Kabát Jan
B. Němcové 595 Jeseník

Mobil: 606 420 133
Tel. + zázn.: 584 412 695

e-mail: kabat-opravy@volny.cz
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ RM A ZM

Usnesení z 21. zasedání Rady města Staré Město
ze dne 12.9.2011

232) RM projednala cenovou nabídku na elektronické 
zabezpečení budovy školy s tím, že nabídka bude upravena 
tak, aby celkové náklady byly v maximální výši do 30.000,-
Kč. Před samotnou realizací je nutno pořádat o souhlas 
s napojením na PCO Policii ČR.
RM ukládá dojednat konečnou nabídku a vyžádat PČR 
o vydání souhlasu.
233) RM projednala podnět na úpravu komunikace na ul. 
Chrastická s tím, že bude vyzváno sdružení Patrioti 
k realizaci úpravy. Pokud nebude úprava realizována do 
30.9.2011, provede ji Staroměstská provozní s.r.o.
RM ukládá dojednat podmínky a zajistit realizaci.
234) RM projednala žádost o změnu ÚP – DP Velké Vrbno I 
– Konstantin s tím, že do stávajícího ÚP již nebudou 
zařazovány žádné další změny. 
RM ukládá žadatele informovat.
235) RM schvaluje záměr pronájmu pozemků p.č. 273/4 
a p.č. 273/1 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem.
RM ukládá záměr vyvěsit na ÚD a následně předložit RM ke 
schválení.
236) RM schvaluje pronájem části zemědělské stavby na 
pozemku p.č. 581 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem.
RM dále schvaluje pronájem nebytových prostor v DPS na 
ul. Hanušovická.
RM ukládá uzavřít nájemní smlouvy.
237) RM projednala žádost o sdělení, zda je možno odkoupit 
pozemky v k.ú. Malé Vrbno. Dále RM informuje žadatele 
o tom, že eventuální úprava komunikace v Malém Vrbně 
bude dle finančních možností města řešena nejdříve v roce 
2012.
RM ukládá žadatele informovat.
238) RM po kladném stanovisku velitele JSDH Staré Město 
souhlasí se zapůjčením hasičské techniky na akci 
Neverstopexploring, která se koná dne 24.9.2011 
v Hynčicích pod Sušinou. 
RM ukládá techniku poskytnout.
239) RM schvaluje prodloužení nájemní smlouvy se 
společností Lesy ČR na pronájem pozemků, které slouží jako 
točna autobusů v místní části Kunčice. 
RM ukládá dohodnout prodloužení nájmu a zjistit možnosti 
odkupu předmětných pozemků.
240) RM projednala stížnost na nájemce městských pozemků 
v k.ú. Stříbrnice, když ze strany nájemce dochází opakovaně 
k tomu, že skot, který je na předmětných pozemcích pasen,
není zabezpečen a volně se pohybuje i po pozemcích 
soukromých vlastníků a způsobuje jim škody na majetku.
RM ukládá vyzvat nájemce k nápravě, nebo po opakovaném 
porušení smlouvy tuto vypovědět.
241) RM projednala žádost o přidělení bytu s tím, že dokud 
ze strany žadatelky nedojde k uvolnění bytu v č.p. 107 na 
nám. Osvobození, který bez oprávnění užívá a jeho uvedení 
do původního stavu, nebudou ze strany města akceptovány 
jakékoliv její požadavky.
RM ukládá žadatelku vyzvat k uvolnění bytu.
242) RM schvaluje záměr pronájmu části pozemku p.č. 
1039/2 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem o výměře cca 
50 m2.
RM ukládá záměr vyvěsit na ÚD a následně předložit RM ke 
schválení.
243) RM schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene na 
zřízení přípojky NNk na pozemku p.č. 756/5 v k.ú. Hynčice 
pod Sušinou. RM ukládá smlouvu podepsat.

244) RM bere na vědomí žádost o zařazení pozemku p.č. 193 
v k.ú. Hynčice pod Sušinou  do změn ÚP jako lokalitu pro 
obytnou zástavbu s tím, že do stávajícího ÚP již nebudou 
prováděny mimo již rozjednaných změn žádné další změny.  
RM ukládá žadatele informovat.
245) RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě č. 72N 05/63 
mezi městem Staré Město a Pozemkovým fondem ČR. 
RM ukládá dodatek smlouvy podepsat.
246) RM schvaluje záměr pronájmu části pozemku 
p.č. 973/13 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem s tím, že 
město v budoucnu neuvažuje o prodeji pronajaté části 
pozemku.
RM ukládá záměr vyvěsit na ÚD a následně předložit RM ke 
schválení.
247) RM schvaluje vyřazení nepotřebného majetku školní 
jídelny. Jedná se o vyřazení vybavení školní kuchyně 
z budovy č. 182, konkrétně el. sporák a sektorovou 
kuchyňskou linku. 
RM ukládá zařízení demontovat a zajistit jeho další využití.
248) RM projednala situaci ohledně zneprůchodnění 
turistické stezky v lokalitě u trubičkárny na ul. Květná ve 
Starém Městě.
RM ukládá o stavu vyrozumět Lesy ČR.
249) RM se zabývala výskytem plevelných rostlin v lokalitě 
od stříbrnického mostu po místní část Nová Seninka.
RM ukládá o stavu vyrozumět společnost Povodí Moravy 
s požadavkem odstranění rostlin bolševníku.
250) Na základě rozhodnutí RM bude provedena kontrola 
dotačních titulů na akce „DPS a Sportovní areál“ s tím, že 
dle dotačních podmínek bude zpracován materiál mapující 
přesné podmínky, které musí být ze strany města dodrženy 
i s dobou udržitelnosti tak, aby se město nedostalo do 
rozporu se smlouvami o poskytnutí finančních prostředků na 
výše uvedené akce.
RM ukládá zpracovat požadovaný materiál.                                                
231) RM bere na vědomí:
- informaci o plnění usnesení
- zprávu o provedené daňové kontrole provedenou dne 
10.8.2011 FÚ Olomouc, referátem Šumperk
- informaci o prováděném budování bytové jednotky 
v budově č. 2 v areálu bývalých kasáren s tím, že bude 
prověřeno, zda bude možné BJ zkolaudovat
- nabídku na zápis do Katalogu firem 1188 s tím, že nabídka 
nebude vzhledem k cenovým relacím akceptována
- informaci lesního správce ohledně nesouladu evidence 
lesních pozemků v majetku města se skutečnou výměrou, na 
které město skutečně hospodaří
- žádost o finanční příspěvek pro Kamenické muzeum 
Žulová
- žádost o odprodej pozemků p.č. 6/4 a p.č. 6/6 v k.ú. Staré 
Město pod Králickým Sněžníkem
- žádost o pronájem pozemku s tím, že žádost neobsahuje 
konkrétní údaje a specifikaci pozemku
- souhlasné stanovisko společnosti Lesy ČR, s.p., Lesní 
správy Hanušovice k zimní údržbě lyžařských 
  běžeckých tras dle předložené žádosti města
- nabídku na inzerci v internetové databázi firem Éter s tím, 
že nabídka nebude akceptována vzhledem k ceně produktu
- sazby pronájmů kina ve Starém Městě s tím, že bude 
provedena nová kalkulace za pronájmy tak, že 
  budou v ceně započítány i náklady na energie, úklid apod.
- žádost o pronájem pozemku p.č. 6/5 v k.ú. Staré Město pod 
Kr. Sněžníkem
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Sobota 15. října 2011 v 1600 hodin

Kung Fu Panda 2 (91 minut)Animovaná komedie.
   Nejlínější tvor pod sluncem chlupatý pandí chlapík Po, překonal sám sebe, naučil se kung fu a zachránil rodné údolí před 
zlosynem Taj Langem. Tady by mohl jeho osud skončit, kdyby se z filmu Kung Fu Panda nestal celosvětový fenomén. Klenot, 
který se zařadil po bok toho nejlepšího, co studio DreamWorks vyprodukovalo, tedy zlobra Shreka a zvířátek z Madagaskaru, si 
prostě říkal o pokračování. Na druhou stranu – v Poově životě je stále co odhalovat. Například – přemýšleli jste někdy nad tím, jak 
je možné, že je jeho tatínkem houser?
   Po by si možná tyto otázky taky začal klást, kdyby na to ovšem měl čas. Sotva se usadil prach po jeho souboji s tygrem Taj 
Langem, objevil se na obzoru nový padouch. Nenechte se zmást tím, že se Lord Shen skrývá v kůži bílého páva. Jeho ambicí je 
ovládnout celou Čínu a zlikvidovat přitom i bojové umění kung fu. K tomu mu má pomoci armáda krvežíznivých vlčích 
pomocníků a mocná tajná zbraň. Po celé zemi mizí věhlasní mistři kung fu a Po se spolu s Pěti postrachy (připomínáme, že jde 
o Tygřici, Jeřába, Kudlanku, Opičáka a Zmiji) vydává na nelehkou misi, hodnou věhlasu Dračího bojovníka. Jak sám říká: „Přece 
nenechám zničit něco, co jsem se právě naučil!“ Pokud uspěje, odměnou mu bude nejen další hrdinský kousek na kontě, ale 
i rýsující se skládačka střípků vlastní minulosti, které – Světe div se! – naznačují, že jeho tatínek asi doopravdy nebyl houser.
V českém znění: Saša Rašilov, Otakar Brousek st., Nela Boudová, Tereza Bebarová, Michal Holán, Libor Bouček

Vstupné 42,- Kč                                                                                                         Dabováno!

Sobota 15. října 2011 v 1830 hodin
Avatar (161 minut)
Akční sci-fi.
Vítejte v novém světě za hranicí vaší fantazie…
   Avatar před námi otevírá neuvěřitelný svět za hranicemi naší fantazie, svět střetu dvou naprosto odlišných civilizací. Nově 
objevená vzdálená planeta Pandora je mírumilovné místo s obyvatelstvem - Na’vi, žijícím v souladu s divukrásnou vegetací 
planety. Posádka vyslaná ze Země na své průzkumné misi objeví na Pandoře velmi cenný minerál, který by měl na Zemi 
nevyčíslitelnou hodnotu. Pobyt na Pandoře je ovšem pro člověka možný teprve po vytvoření jeho genetického dvojníka, hybrida 
Avataru, který může být ovládán psychikou oddělenou od lidského těla a fyzicky odpovídá původnímu obyvatelstvu Pandory, 
které má fluorescentní modrou kůži a dosahuje 3m výšky. Na tuto náročnou misi je vybrán mezi jinými také Jake Sully (Sam 
Wothington), bývalý námořník, který byl při jedné ze svých předešlých misí paralyzován od pasu dolů. A právě šance opět chodit
přiměla Jakea, aby se do programu Avatar přihlásil…

Vstupné 50,- Kč                                                                                                          Dabováno!               

Připravujeme na 19. listopad: 1600  - Saxána a Lexikon kouzel, 1830 – Muži v naději

   Pokladna je otevřena půl hodiny před začátkem představení. V ceně vstupenky je zahrnut poplatek 1,-Kč do fondu 
kinematografie.

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: ÚTERÝ 18. 10. 2011
ZLATÝ ROH, měsíčník Města Staré Město, vychází k prvnímu dni v měsíci ve Starém Městě, vydává Město Staré Město, 

IČO 00303364, ev.č. MK ČR E 13110. Případné příspěvky doručte do TIC nebo na e-mail: tic.staremesto@tiscali.cz.
UVEŘEJNĚNÉ PŘÍSPĚVKY NEMUSÍ NUTNĚ VYJADŘOVAT STANOVISKO VYDAVATELE 

A NEPROCHÁZEJÍ JAZYKOVOU ÚPRAVOU.
Zpravodaj lze stáhnou v elektronické podobě (pdf.) na www.staremesto.info/zlatyroh Tisk provádí: KartoTISK s.r.o. Šumperk




